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 نادرستی عبارتهای زیررا مشخص کنید.یا درستی   

 غ           ص                   دو تابع باهم برابر و برد آنها نیز با یکدیگر برابر باشند، دو تابع برابرند.                   ف: اگر دامنهال

 غ         ص                                   تابع لگاریتم ، تابعی یک به یک نیست.                                                     :  ب
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

𝑓(𝑥)در تابع الف:  = 𝑎𝑥   اگر ،𝑎 >  کاهش ( –........................................می یابد.)افزایش  𝑓، مقادیر   𝑥با افزایش مقدار  1

αانتهای کمان زاویه ب:  = π +
𝜋

3
 چهارم ( –سوم  –دوم  -در ربع ................................دایره مثلثاتی قرار می گیرد.) اول 
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 .گزینه مناسب را انتخاب کنید

𝑓(𝑥) تابع صفرهای   -1 = (𝑥2 − 1)2 + (𝑥2 − 1) −  کدام گزینه است؟  2

               د: گزینه الف و ج                                2√− ج:                                  1−ب:                           2√+:لفا   

 

𝑦  تابع -2 = √2 − 𝑥   در نقطه𝑥 = 2 : 

   حد ندارد.د:                 تعریف نشده است.ج:                      حد راست دارد. ب:                        حد دارد. الف:
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جمله اول دنباله هندسی  10مجموعه  75/0
1

8
،

1

4
،

1

2
،  4 زیر را بدست آورید.  …

معادله   1
6

𝑥
= 2 +

𝑥−3

𝑥+1
 5 را حل کنید.  

 

1 

𝑓(𝑥)الف: نمودار تابع  = |𝑥2 − 2𝑥| کنید. را رسم 

 

𝑥2| معادله  ب: به روش هندسی − 2𝑥| =  را حل نمایید.  2

 

6 

3𝑥 راس یک مربع و معادله یک ضلع مربع   𝐴(2,3)اگر نقطه  1 − 4𝑦 =  7 باشد ، مساحت مربع چقدر است؟  9

𝑦نمودار تابع  75/0 = [
1

3
𝑥]  8 رسم کنید. [3 و3−]را در بازه ی 

𝑓(𝑥)      ید.                           الف: به کمک رسم نمودار ، وارون پذیری تابع زیر را بررسی کن 1 = (𝑥 + 5)2  ,   𝑥 ≥ −5   

 ب:در صورت وارون پذیری ، ضابطه وارون تابع را بدست آورید.
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 7
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𝑓(𝑥)اگر  1 =
4

𝑥−2
𝑔(𝑥)و   =

1

6−𝑥
 را بدست آورید.  𝒇𝒐𝒈(𝒙)دامنه و ضابطه تابع    
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42𝑥−1   نامعادله توانی    75/0 >
1

1024
 11 را حل کنید.  

 مشخص کنید هر نمودار مربوط به کدام تابع است؟  75/0

𝑦الف:  = 1 + log3 𝑥                                :ب𝑦 = log2(𝑥 − yج:                             (1 = 4 (
1

3
 )x 

 
 
 

             

 

 

 

        

 (              C(                                          نمودار )B(                                          نمودار )A) نمودار                   

12 

log معادله لگاریتمی  1 𝑧 + log(𝑧 + 3) =  را حل کنید.  1

                                                                                                                                                                                                                                                                                      

13 

αدر شکل مقابل اندازه زاویه  75/0 =
𝜋

9
 𝒓𝒂𝒅 کمان است. طول 𝑨𝑩̂ 14 .را بدست آورید 

 مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را بدست آورید.  1

𝑠𝑖𝑛(300˚) الف : 

       cos (−
23𝜋

4
)  : ب =

15 

𝒚با توجه به نمودار تابع مثلثاتی   1 = 𝒔𝒊𝒏(𝒙)   نمودار تابع مثلثاتی𝑦 = −𝑠𝑖𝑛(𝑥 +
𝜋

6
 را رسم کنید. (
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 به صورت زیر است. حدهای زیر را در صورت وجود بدست آورید. 𝒇(𝒙)نمودار تابع  

 

                                                        lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥)  : الف =

                                                             lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥)  : ب =

                                             lim
𝑥→2

𝑓(𝑥)    : ج =
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 مقدار حدهای زیر را بیابید.                                                                                         

                                                                                                                                  lim
𝑥→2

(5𝑥3 − 6|𝑥| + 1)  : الف   =

                                                                                                                                     

lim
𝑥→1

 
𝑥2−1

𝑥2+𝑥−2
 ب :  =

                                                                                                                                       

lim
𝑥→0

√𝑥+4−2

𝑥
 : ج  =

                                                                                                                                     

lim
𝑥→

𝜋

3

sin (𝑥−
𝜋

3
)

6𝑥−2𝜋
 : د =

19 
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𝒇(𝒙) را چنان بیابید که تابع  𝒃و  𝒂 یعددها = {
𝑎𝑥 + 1                            𝑥 > −2
13                                      𝑥 = −2
2𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 1             𝑥 < −2

𝑥در نقطه     = پیوسته  2−

 باشد.
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